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משפט  הקוסינוסים   a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos( 
1. [image: image6.jpg]


בטרפז  ABCD  (CD||AB),  השוק  AD  שווה  לבסיס  הקטן  DC,  ואורך  האלכסון  AC  הוא    18  ס"מ.   (DAB = 640  ו  (ABC = 480
חשב:  א.  את  אורך  AD  ב.  את  גובה  הטרפז.  ג.  את  שטח  הטרפז.

· ( = ____       ( = ____      AC = _____.  נסמן  AD = DC = x.
· א. נחשב  את  AD:
( + ( = _____ (סכום  זוויות  חד צדדיות  בין  ישרים  מקבילים)
( = 180 - ___ =____
(ADC:182 = _______________________  (  x2 = ____  (  x1 = ___ , x2 = ___
כיוון  ש x  מייצג  אורך  צלע,  נבחר  בגודל  החיובי  (  x = ___  (  AD = ____
· ב.  גובה  הטרפז:
נבנה  DE(AB.   (ADE  
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  (  DE = ___.___  (  DE = ____
· [image: image7.jpg]


ג.  שטח  הטרפז:  נוסחת  שטח  הטרפז:  
[image: image2.wmf]ABCD
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חישוב  אורך  AB:
(AED:  
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cos64

___
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  (  AE = ___.___  (  AE = ___
נבנה  CF(AB.   AB||CD  (  CF = DE  (  CF = ___
(CFB:  
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  (  FB = ___.___  (  FB = ___
DCFE  מקבילית  שכן:  ________________ (  DC = EF  ( AB = __ + __ + __
שטח  הטרפז:  
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· [image: image8.emf][image: image9.emf]תשובות:  10.64 ס"מ = AD.  גובה  הטרפז:  9.56 ס"מ = DE,  שטח  הטרפז: 165.1 סמ"ר.
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